



## 信阳美 (小快板)

信阳晚报社小记者 市三小 四(7)班 周弘毅

信阳美,哪里美?  
山美水美人更美!  
信阳特产美景多,  
听我慢慢给你说:  
春天茶叶遍地香,  
秋天板栗堆成山。  
南湾湖里鱼儿肥,  
鸡公山上树成荫。  
百花园里花怒放,  
浙河两岸景如画。  
灵云山灵香气绕,  
汤泉池来把客迎。  
宜居城市令人醉,  
令人醉!

(辅导老师 崔莹)

## 美丽的玫瑰花

信阳晚报社小记者 市三小 四(6)班 王竞晗

我家的阳台上摆放着一盆美丽的玫瑰花,我非常喜欢它。

春天来了,玫瑰花吮吸着大地的乳汁,长出了嫩绿的枝叶。茁壮成长,随风摇摆,非常惹人喜爱。

过了一个月,它抽出了几枝美丽的花骨朵,含苞待放,亭亭玉立。又过了几天,这几枝花骨朵便含苞待放了。

你看,这盆玫瑰花多美丽呀!它的花茎又细又长,密密麻麻的小绿刺有很多,好像在说:“只许看,不许

摸!”花茎还长着一片片绿油油的小叶子,这些叶子是椭圆形的,还有小锯齿一样的花边,多可爱!

它的花朵是粉红色的,长着一片片粉红色的花瓣,黄色的小花蕊,像一根根小天线一样,多可爱呀!

清晨,我到阳台上观察一下这美丽的玫瑰花,这盆花的花瓣上滚动着一颗颗小露珠,闪闪发亮,多可爱呀!

傍晚,我在阳台上读书,一阵阵清香扑鼻而来,让我心旷神怡。

啊,美丽的玫瑰花,我爱你!

## 诚信重于金

平桥区二小 五(4)班 邹程裕

诚信永远是人生最美好的品格,没有一处遗产像诚实那样丰富的!诚信和勤勉应该成为人生永久的伴侣,诚信比一切智谋更好,而且它是智谋的基本条件,所以,我们要做一个诚信的人。

有一次,我向一个同学借了一支笔,说好用完后就还给他,谁知我到放学还没完成作业,就把笔放到我的笔袋里,打算第二天再还给他。可是第二天我到学校后因为有事就耽搁了,过了好

多天也忘了要还笔这回事。后来,我偶然才发现借同学的东西还没还,便立刻还给我的同学,他生气地质问我:“你为什么那么久才把东西还给我,是不是想据为己有?我不理你了!”无论我怎么解释他都不相信我,还说我是存心这样做的。我听了心里十分难过,后来,我终于有机会向他说明了情况,并且诚恳地请他原谅我,他才相信我,我们又成为好朋友。可见诚信是多么重要!

记得上周日,我要去参加一个朋友的生日。走到半路突然下起了大雨,我有点不想去参加同学的生日了,可我又想如果我不去,那就是不讲诚信,一个不讲诚信的人是很难有真正的朋友的,诚信可是做人之本呀!想到这里我毅然冒雨朝同学家跑去……

诚信关系着一个人的生活、学习、工作。一个人如果失去诚信就会失去朋友,将来在社会上也会没有立足之地,一事无成。诚信失去就在一刹那间,而得到却要一辈子,甚至永远,所以诚信重于金。以后我一定会做一个诚实守信的人,让诚信做我人生路上的座右铭。

(辅导老师 肖玲)

## 一件懊悔的事

信阳晚报社小记者 胜利路学校 五(5)班 彭莹曼

星期六,阳光明媚,万里无云,我和爸爸妈妈决定去十三里桥吃地锅饭。

车开在山路上,徐徐的微风拂过脸颊,像是春姑娘在柔柔的抚摸着我的脸。路边茂密的草儿、树儿,迸发出了勃勃生机。我和爸爸妈妈欣赏着这美丽的景色,不由自主地发出声声赞叹。当车开到那弯弯曲曲陡峭的山路上时,我们被眼前的美景惊呆了:那层层叠叠的梯田、那清澈见底的水库、那一系列绿油油的茶场都深深印在了我的脑海里。

不一会儿,车开到了一家地锅饭的小院里。我大摇大摆地走到一片阴凉地,坐在椅子上。当我起身去拿东西时,不小心把地上的泡沫板踢到了一片翠绿的草丛中。无意间,我发现了一只小鸟在四处张望。“爸爸妈妈,我发现了一个鸟巢,里面还有一只小鸟!”我开心地大叫道。爸爸立刻跑过来,可是小鸟却像箭一样“嗖”地飞走了!“小鸟飞走了!”我失望地叫道。爸爸捋过草丛,看到了鸟巢里那青蓝色的鸟蛋。“女儿,快来看呀!这巢里竟然有鸟蛋!”爸爸兴奋地说。“啊!那太棒了!”当我小心翼翼地拨开草丛,捧着鸟巢看时,我惊喜地看到一个可爱的鸟蛋静静地躺在巢中。我轻轻地抚摸着鸟蛋,缓缓地把一个鸟蛋拿了出来。在阳光的照射下,鸟蛋发出晶莹的浅蓝色光芒,非常好看。

我把鸟蛋用纸包着放到了桌子上,拿着手机对它拍个不停。可是,我一转身去喝水的工夫,鸟蛋突然不见了。我十分着急,就像热锅上的蚂蚁。当我围着桌子一遍遍地寻找时,看见了地上那摔碎的鸟蛋,懊悔、自责、愧疚一下子向我袭来,我差点儿哭了出来。“女儿,你不要难过,这鸟蛋本身就很脆弱,风一吹,就容易落到地上,这也不能全怪你!”妈妈安慰道。“可是要是我小心一点儿,那鸟蛋就不会破了,它是一个小生命啊,可我却保护不了它,还把它杀死了!那鸟妈妈会不会伤心呢?”我自责地说道。我心里忐忑不安,眼前仿佛浮现出这样的场景:鸟妈妈悲伤地鸣叫着,好像在呼唤它的孩子……

这件事我一想起来就非常懊悔,我想对鸟妈妈说:“对不起,我真的不是故意的,千言万语也难以说出我心中深深的歉意,请原谅我的过错吧。”

(辅导老师 李力)

## 我的心声

市三小 四(6)班 郭书仪

心声是什么?心声是内心里最想说的悄悄话,有高兴的悄悄话,有难过的悄悄话,有迫不及待想和别人分享的悄悄话。今天,我想向敬爱的杨老师倾吐我的心声。

杨老师,我最喜欢的是您那鼓励的目光,像是天上闪闪发光的小星星,照耀着我的心灵。记得我上一年级时,在您的课堂上,我总是不敢举手发言,怕回答错同学们嘲笑我,当时的我显

得特别不自信,是您向我投来亲切的目光,不厌其烦地鼓励我大声回答,并告诉我就是回答错了也没关系。在您的耐心引导下,现在的我变得落落大方。杨老师,我最喜欢的是您那甜甜的微笑,您那微笑像一缕阳光,给予我们温暖,给予我们力量。您那微笑像一盏明灯,照亮着我们,我真希望杨老师能多笑一笑,因为笑能消除疲劳,让您越来越年轻。杨老师,我最喜欢您那温暖的手,记得有一次,天上下起了鹅毛大雪,同学们高兴地在教室门口玩堆雪人、打雪仗的游戏,丁零零,上课铃声响起了,我们都回到教室,这时,我才感到我的小手冻僵了,杨老师拿着热

水袋走进了教室,对同学们说:“同学们,我们举行一个温暖接力吧!”当这个热水袋传到我的手里时,感受到了杨老师那大手的温暖,让我的小手立刻变得暖和起来,这股暖流一直涌到了我的心里,杨老师,您不光有一双温暖的手,还有一颗关心爱护学生的心。

杨老师,我想对您说的话太多太多了,多得这小小的纸张怎能装下我对您的感激之情,我只能把它悄悄地写进我的心里。

(辅导老师 杨红)

